

**RETURN BIDS TO:**  
**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**  
**Bid Receiving Public Works and Government  
Services Canada/Réception des soumissions Travaux  
publics et Services gouvernementaux Canada**  
**1713 Bedford Row**  
**Halifax, N.S./Halifax, (N.É.)**  
**B3J 1T3**  
**Bid Fax: (902) 496-5016**

## **SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

### **Comments - Commentaires**

**Vendor/Firm Name and Address**  
**Raison sociale et adresse du  
fournisseur/de l'entrepreneur**

**Issuing Office - Bureau de distribution**  
Atlantic Region Acquisitions/Région de l'Atlantique  
Acquisitions  
1713 Bedford Row  
Halifax, N.S./Halifax, (N.É.)  
B3J 3C9  
Nova Scot

<b>Title - Sujet</b> RACKING - OSBORNE HEAD	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> W355B-151457/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 002
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> W355B-15-1457	<b>Date</b> 2014-09-02
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$HAL-321-9322	
<b>File No. - N° de dossier</b> HAL-4-73031 (321)	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2014-09-17</b>	<b>Time Zone</b> Fuseau horaire Atlantic Daylight Saving Time ADT
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input checked="" type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Gillis, Floyd	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> hal321
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (902) 496-5566 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> (902) 496-5016
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

---

Amendment 002 is raised to answer the following questions and incorporate the change below to Annex A-Requirement:

**Question 1:** What is the delivery date for this requirement?

**Answer to Question 1:** A completion date will be worked out with the successful bidder. As there are multiple locations involved, A mutually agreed upon completion date will be determined once material delivery dates have been stated by the vendor. I would require a completion date of two months after delivery of materials, with a project close out on or before March 27, 2015.

**Question 2:** Will the layout and engineering drawings be stamped by a licensed engineer in NS only? Also will the successful supplier provide a cut sheet?

**Answer to Question 2:** Designs stamped by a P.Eng licensed by an appropriate provincial (Canadian) jurisdiction will be acceptable. The successful supplier must provide a cut sheet for material for each individual location.

**Question 3:** Will each section require a stamped engineering drawing and layout?

**Answer to Question 3:** Each installation area will require its own layout drawing / design with an engineer's stamp.

**Question 4:** What location will materials/equipments be stored? Halifax or Dartmouth locations?

**Answer to Question 4:** For Bidding Purposes, please use the Osborne head location as the material laydown / storage location.

Solicitation No. - N° de l'invitation

W355B-151457/A

Client Ref. No. - N° de réf. du client

W355B-15-1457

Amd. No. - N° de la modif.

002

File No. - N° du dossier

HAL-4-73031

Buyer ID - Id de l'acheteur

hal321

CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME

---

## **Annex A Requirement**

### **5. Scope of Work – D-108 Bulk Stores:**

**Delete in its entirety**

**Insert as follows**

This scope includes the design, fabrication, delivery and installation of:

- 18 bays of selective pallet racking. 36" deep x 168" high x 108" wide.
- Each bay will include 4 load beam levels.
- 5 bay 36" deep x 144" high x 108" wide.
- Each bay will include 4 load beam levels.
- 1 bay 36" deep x 144" high x 54" wide.
- Bay will include 7 load beam levels.
- Each Level will be complete with wire mesh decks.
- 4 - 12" post protectors 12" high are to be included.
- All necessary anchors, floor and wall.

All Other Terms and Conditions Remain the Same